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SOBRE LA FORMA DE CONTESTAR EN LA «HOJA DE EXAMEN» LEA MUY
ATENTAMENTE LAS INSTRUCCIONES QUE FIGURANAL DORSO DE LAMISMA.
ESTE CUESTIONARIO DEBERÁ SER DEVUELTO COMPLETO AL FINALIZAR EL
EJERCICIO.

ADVERTENCIAS:

2 horas

•

•

•

•

•

•

•

•

•

No abra este cuestionario hasta que se le indique. Para hacerlo, introduzca la mano

en el cuadernillo y con un movimiento ascendente, rasgue el lomo derecho (ver figura

esquina inferior derecha).

Escriba sus datos personales en el recuadro superior.

Este cuestionario consta de 100 preguntas y 10 de reserva. Las preguntas de este

cuestionario deben ser contestadas en la H x

Si observa alguna anomalía en la impresión del cuestionario solicite su

sustitución.

El tiempo de realización de este ejercicio es de .

Todas las preguntas del cuestionario tienen el mismo valor. Las contestaciones

erróneas restarán 1/5 del valor asignado a la respuesta correcta .

Compruebe siempre que el número de respuesta que señale en la H

x

« oja de E amen» entre los números 1 y

110.

« oja de

E amen» es el que corresponde al número de pregunta del cuestionario.

En cada pregunta existe una y sólo una respuesta correcta.

Este cuestionario puede utilizarse en su totalidad como borrador.

No se permite el uso de calculadora, libro ni documentación alguna, móvil o ningún

otro elemento electrónico.

PRUEBAS SELECTIVAS PARA EL ACCESO A LA CONDICIÓN DE PERSONAL
ESTATUTARIO FIJO EN PLAZAS BÁSICAS VACANTES DEL SERVICIO CANARIO DE
LASALUD.
Resolución de 23 de junio de 2010 (B.O.C. nº 127, de 30 de junio)

APELLIDOS, NOMBRE

D.N.I.

R

SERVICIO CANARIO DE LA SALUD

CELA-A

Categoría: CELADOR

CUESTIONARIO TIPOA
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1.- No es un fin de la utilización de animales en los procedimientos, docencia u otros fines 
científicos: 

A) La investigación científica sin incluir aspectos como la prevención de 
enfermedades, alteraciones de la salud. 

B) La investigación médico-legal 
C) La valoración, detección, regulación o modificación de las condiciones 

fisiológicas en el hombre, en los animales o en las plantas. 
D) La educación y la formación. 

2.- En relación con las técnicas de movilización de pacientes, ¿cuáles son las posiciones más 
frecuentes? 

A) Decúbito supino 
B) Decúbito lateral 
C) Decúbito prono 
D) Todas las respuestas anteriores son correctas 

3.- Al recepcionar una mercancía en el almacén de suministros ¿qué datos se toman para el 
control de pedidos? 

A) Nombre del transportista 
B) Cantidad de bultos 
C) Número de pedido y nombre del proveedor 
D) Contage de unidades 

4.- En el tratamiento de la disnea se recomienda: 
A) La administración de sedantes 
B) La utilización de antisepticos 
C) Una dieta astringente 
D) Incorporar al paciente 45 grados 

5.- Los diagnósticos, exploraciones y tratamiento de los enfermos, pueden ser comentados por 
los celadores con: 

A) Los familiares de los enfermos. 
B) El propio enfermo. 
C) No harán comentarios sobre estos extremos. 
D) El médico. 

6.- La comprobación de que los bultos son los que constan en el albarán de entrega se 
realizará: 

A) En el instante de la petición del material. 
B) Al recibir el material. 
C) Al realizar el inventario. 
D) En el momento de entrega del material a los distintos servicios. 

7.- La unidad de salud mental del hospital general es una unidad: 
A) De rehabilitacion socio-laboral 
B) De hospitalizacion parcial 
C) De docencia 
D) De hospitalizacion 

8.- No es un tipo de ambulancia: 
A) Las asistenciales 
B) Las colectivas 
C) Las no asistenciales 
D) Las de soporte vital de mantenimiento 
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9.- El control economico de la tarea de suministro corresponde a: 
A) La unidad de compras 
B) La unidad de presupuesto 
C) La unidad de intervencion 
D) La unidad de contratacion de servicios 

10.- Los celadores lavarán las cubetas y jaulas del animalario: 
A) Dos o tres veces por semana 
B) Tres o cuatro veces al mes 
C) Dos o tres veces al mes 
D) Tres o cuatro veces por semana 

11.- En los tipos de aislamientos, estrictos e inversos no se incluye: 
A) El lavado de manos. 
B) El lavado corporal. 
C) La restricción de visitas. 
D) Señalización del aislamiento. 

12.- Se denomina CAE 
A) Centro de Atención Especializada 
B) Centro de Atención Española 
C) Celador de Atención Especializada 
D) Celador de Atención Específica 

13.- ¿Que tipo de material debe estar rigurosamente limpio y en la medida de lo posible 
desinfectado? 

A) No crítico 
B) Crítico 
C) Semicrítico 
D) Semicrítico de grado 1 

14.- ¿Cuál de las siguientes características es común a todas las ambulancias?. 
A) Faros antiniebla anteriores y posteriores. 
B) Extintor de incendios. 
C) Triángulos de señalización de peligro. 
D) A, B y C son correctas. 

15.- En las autopsias el celador: 
A) Colabora con el personal sanitario en la utilización del instrumental sobre el 

cadáver. 
B) Limpia el instrumental utilizado en la autopsia. 
C) Desinfecta, prepara y coloca el instrumental y los equipos, colaborando en su 

utilización cuando le sea solicitado. 
D) Las opciones A y C son correctas. 

16.- La tarjeta sanitaria individual: 
A) Será válida en todo el sistema nacional de salud. 
B) Será sólo válida en cada sistema autonómico de salud. 
C) Dependiendo del tipo de tarjeta sirve para el SNS o sólo para el autonómico. 
D) Sirve para recibir servicios sanitarios en Estados Unidos. 

17.- El ingreso en los centros hospitalarios se efectuará a través de: 
A) Urgencias 
B) Unidad de admisión del hospital 
C) Unidad de ingresos 
D) Unidad de hemodiálisis 
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18.- Entre los documentos clínicos de uso hospitalario, destacan: 
A) Hoja de ingreso. 
B) Impreso de alta voluntaria. 
C) Gráficas de constantes vitales. 
D) Todas las respuestas anteriores son correctas. 

19.- El transporte sanitario es: 
A) Una de las prestaciones complementarias del sistema nacional de salud 
B) Una opción de los usuarios del sistema 
C) Una prestación de la Cruz Roja 
D) Un servicio no incluido en el sistema nacional de salud 

20.- En la Unidad de Urgencias se distinguen zonas y áreas de trabajo; señale la incorrecta: 
A) Área de admisión de Enfermos. 
B) Área de espera. 
C) Cafetería. 
D) Área de boxes. 

21.- Las tareas de vigilancia se realizaran en turno de: 
A) Mañana 
B) Mañana y tarde 
C) Mañana, tarde y noche 
D) Solo de noche 

22.- La tarjeta sanitaria individual: 
A) Será válida en todo el Sistema Nacional de Salud 
B) Será válida sólo en cada Sistema Autonómico de Salud 
C) Depende del tipo de tarjeta a la que se tenga derecho 
D) Ninguna es correcta 

23.- El cuerpo del paciente, después de la muerte, se colocará normalmente: 
A) En posición de decúbito prono, con los brazos a los lados, las palmas hacia 

abajo o cruzando las manos sobre el abdomen 
B) En posición de supino, con los brazos a los lados, las palmas hacia abajo o 

cruzando las manos sobre el abdomen 
C) En posición de supino, con los brazos extendidos y las palmas hacia arriba 
D) En posición de decúbito prono, con los brazos extendidos y las palmas hacia 

arriba 

24.- Es un derecho de los usuarios de las Instituciones Sanitarias de la Seguridad Social: 
A) La información sobre los servicios sanitarios a que pueda acceder y sobre los 

requisitos necesarios para su uso. 
B) No tienen derecho, solo obligaciones. 
C) A la información sobre los servicios sanitarios a los que no pueda acceder. 
D) Todas las respuestas anteriores son correctas. 

25.- ¿Cual de las siguientes caracteristicas es inherente a un buen desinfectante? 
A) Tiene un amplio espectro 
B) No es toxico ni corrosivo 
C) Es de bajo coste 
D) Todas son correctas 
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26.- ¿Cuantas personas serian necesarias para sujetar a un paciente agitado? 
A) 2 
B) 5 
C) 7 
D) 3 

27.- El trasporte de material de peso dentro de la farmacia es función de: 
A) El celador de farmacia. 
B) El celador de planta. 
C) El celador de almacén. 
D) El personal sanitario de farmacia. 

28.- Señale la opción correcta. El/la celador/a: 
A) Comprobará por cualquier medio, incluido el uso de la fuerza, si las personas 

que están en el interior de los locales han sido debidamente autorizadas para 
ello 

B) Expulsará, empleando al efecto los sistemas que crea oportuno, incluida la 
fuerza, a quienes no le acrediten estar autorizado para permanecer en el interior 
de los locales 

C) Prohibirá la entrada a toda persona que presente muestras de suciedad 
D) Permitirá la entrada a personas con comida o bebida siempre que la misma se 

presente conveniente e higiénicamente acondicionada 

29.- Como se denomina a la perdida de continuidad de un hueso y las lesiones de las partes 
blandas que lo circundan: 

A) Fractura 
B) Herida 
C) Hemorragia 
D) Hemoptisis 

30.- ¿Cuál de las siguientes no es una función propia de los celadores? 
A) Limpieza de la mesa de autopsias y de la propia sala. 
B) Informar de la defunción a los familiares de los fallecidos. 
C) Ayudar a amortajar a los enfermos fallecidos. 
D) Traslado de cadáveres al mortuorio. 

31.- Es misión del Jefe Personal Subalterno: 
A) Constatar que los celadores cumplen su horario de trabajo 
B) Constatar que los celadores permanecen constantemente en su puesto de 

trabajo 
C) Constatar que los celadores permanecen en su puesto de trabajo (pero no 

constantemente) 
D) Las respuestas a) y b) son correctas 

32.- ¿Qué persigue el aislamiento protector o inverso? 
A) Una habitación aireada 
B) Proteger a pacientes con rubeola 
C) Proteger a pacientes con sarampión 
D) Proteger a pacientes con defensas disminuidas como por ejemplo pacientes 

inmunodeprimidos 
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33.- Del suministro de materiales de uso en relación directa con los enfermos ¿cuál de los 
siguientes no sería correcto? 

A) Suministro de farmacia 
B) Suministro de material quirúrgico y aparataje 
C) Suministro de papelería 
D) Suministro de material clínico 

34.- Las necesidades de artículos por parte de los servicios de la institución,  se presentan en 
formularios conocidos como: 

A) Albarán 
B) Minuta 
C) Ficha 
D) Vale 

35.- El aviso o señal por la que se informa a las personas para que sigan instrucciones 
específicas ante una situación de emergencia se denomina: 

A) Alarma. 
B) Alerta. 
C) Actividad. 
D) Autoprotección. 

36.- No es función del celador de farmacia hospitalaría: 
A) Farmacovigilancia. 
B) Dispensación de determinado material. 
C) Recepción de material. 
D) Acondicionamiento del material. 

37.- En el caso de traslado de un paciente de la cama a la camilla de transporte las maniobras a 
realizar estarán en función de: 

A) La constitución física del paciente 
B) El tipo de lesión 
C) Las dos son correctas 
D) Ninguna es correcta 

38.- El servicio de ascensorista corresponde al celador: 
A) Siempre. 
B) Cuando sea preciso en función de las necesidades del servicio. 
C) Lo hace voluntariamente si se encuentra en el lugar. 
D) Nunca. 

39.- Durante las horas de sueño nocturno, en las unidades de Psiquiatría: 
A) Se evitarán ruidos molestos 
B) Se concentrarán los estímulos molestos 
C) Se mantendrá un ambiente cambiante que facilite el descanso 
D) Se mantendrá un ambiente activo que facilite el sueño 

40.- Los poderes públicos procederán a la aplicación de la facultad de elección de médico en la 
atención primaria del área de salud. Se podrá elegir en el conjunto de la ciudad en los 
núcleos de población de más de: 

A) 25.000 habitantes. 
B) 100.000 habitantes. 
C) 150.000 habitantes. 
D) 200.000 habitantes. 
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41.- En las unidades de desintoxicación, ¿qué modalidad de ingreso se debe realizar 
preferentemente?. 

A) Vía de urgencia. 
B) Vía gubernativa o judicial 
C) Ingreso forzoso. 
D) Vía voluntaria. 

42.- ¿ Qué es el livor mortis? 
A) El endurecimiento del cuerpo que se produce de dos a cuatro horas después del 

fallecimiento. 
B) La decoloración de los tejidos como consecuencia del cese de la circulación 

sanguínea. 
C) La suma de conocimientos relativos a la muerte. 
D) Ninguna es correcta. 

43.- El metodo de identificacion de los animales sera: 
A) Infalsificable 
B) Inviolable 
C) Facilmente legible 
D) Todas son correctas 

44.- De que forma se puede realizar el traslado de un enfermo 
A) En silla de reudas 
B) En camilla 
C) En cama hospitalaria 
D) Todas las respuestas anteriores son correctas 

45.- No es función del celador del animalario: 
A) Alimentar a los animales. 
B) Lavar las cubetas y jaulas. 
C) Asear a los animales antes y después de ser sometidos a las pruebas 
D) Limpiar los locales de la unidad. 

46.- Las camillas son unas camas estrechas y portátiles para: 
A) Trasladar al paciente 
B) Trasladar cadáveres al mortuorio 
C) Trasladar a enfermos y heridos 
D) Todas las anteriores 

47.- Si un celador observa una anomalia al cerrar las puertas debera: 
A) Solucionarlo 
B) Informar a sus superiores 
C) Avisar a la policia 
D) Los celadores no deben cerrar las puertas 

48.- La Tarjeta Sanitaria Individual se expedirá: 
A) Siempre a solicitud del interesado 
B) Siempre de oficio 
C) De oficio o a solicitud del interesado 
D) Ninguna de las respuestas es correcta 

49.- Una sujecion terapeutica debe permitir: 
A) Administrar perfusion endovenosa por el antebrazo 
B) Recibir liquido 
C) Recibir alimentos 
D) Todo lo anterior 
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50.- Respecto al agua de los animales sabremos que: 
A) No podra contener cloro 
B) Los sistemas automaticos de bebida se revisaran mensualmente 
C) Se realizaran controles bacteriologicos periodicos del sistema para garantizar la 

calidad del agua 
D) Todas las respuestas son incorrectas 

51.- ¿Qué se entiende por inventario de un almacén del SCS? 
A) La estancia provisional de la mercancía en el almacén 
B) Información que permite conocer en todo momento las entradas, las salidas y las 

existencias 
C) Llegada de mercancías que sirven los proveedores 
D) Relación detallada y valorada de contar las existencias de un almacén en un 

momento determinado 

52.- La valoración y certificación de la muerte es competencia del: 
A) Celador 
B) Jefe del Personal Subalterno 
C) Enfermero de guardia 
D) Personal médico 

53.- Los Celadores en la práctica de autopsias. ¿Qué instrumentos utilizarán? 
A) Solo los autorizados por el Facultativo. 
B) El celador no está presente en la práctica de autopsias. 
C) El celador no utilizará ningún instrumental. 
D) Solo instrumental no punzante. 

54.- Que agente extintor es adecuado para solidos, liquidos y gases: 
A) Polvo ABC convencional 
B) Polvo ABC polivalente 
C) Espuma fisica 
D) Anhidrido carbonico 

55.- ¿Cuál de los siguientes datos no tiene que constar en la tarjeta sanitaria Canaria, según el 
Decreto Territorial que la regula? 

A) Apellidos y nombre 
B) D.N.I. 
C) Código de identificación personal 
D) Ninguna de las respuestas anteriores es correcta 

56.- La sequedad bucal: 
A) Se previene disminuyendo la ingesta de líquidos 
B) Suele ser debida a una excesiva ingesta de alimentos 
C) Se previene disminuyendo la ingesta de  alimentos 
D) Puede ir acompañada de sequedad en los labios 

57.- La utilización de productos químicos para intentar destruir los microorganismos 
contaminantes se denomina: 

A) Desinfección 
B) Antisepsia 
C) Esterilización 
D) Ninguna es correcta. 
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58.- Donde debe dirigir un celador a los familiares que requieran información sobre el pronostico 
de la enfermedad de un paciente. 

A) Al control de enfermería. 
B) Al servicio de admisión. 
C) Al médico encargado de la asistencia del enfermo. 
D) Él mismo le puede informar. 

59.- ¿Quién ha definido la salud como el estado completo de bienestar físico, psíquico y mental, 
y no solamente la ausencia de enfermedad? 

A) OMS. 
B) FAO. 
C) UNICEF. 
D) Las respuestas B y C son correctas. 

60.- El traslado de correspondencia a correos y telégrafos, así como la recogida del apartado de 
correos, es función del/la celador/a: 

A) De correos 
B) De puerta principal 
C) Del Área de Gerencia y Dirección 
D) Todas las respuestas son falsas 

61.- Dentro de la Unidad de Farmacia, ¿prepara el celador el stock de sueros? 
A) No. 
B) Sí. 
C) No, salvo que así se lo autorice el responsable de Farmacia. 
D) No, es función del auxiliar de enfermería. 

62.- La disminución gradual de la temperatura después de la muerte, se denomina: 
A) Algor mortis 
B) Rigor mortis 
C) Rictus mortis 
D) Alter mortis 

63.- Para facilitar la eliminación de secreciones en pacientes inconscientes, se les coloca en la 
posición de: 

A) Decúbito supino 
B) Trendelemburg 
C) Sims 
D) Semiprono 

64.- Señale la respuesta incorrecta. Al abordar el plan operativo para hacer efectiva una medida 
de contención: 

A) Desde el primer momento, la operación debe ser dirigida por una sola persona. 
B) Se intentará que el paciente acceda voluntariamente a la contención mecánica, 

para así obtener su colaboración. 
C) Se trasladará al enfermo a una habitación lo más lejana posible de Enfermería 

para evitar molestias a los demás internos. 
D) En la contención humana, habrá una persona encargándose de cada miembro y 

otra de la cabeza. 

65.- El aislamiento es una medida contra 
A) El paciente 
B) El enfermo 
C) La enfermedad 
D) La sociedad 
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66.- Los/as celadores/as cuidarán, igual que el resto de personal, de: 
A) Que los/as enfermos/as no hagan uso indebido de los enseres de la institución 
B) Que los/as enfermos/as no hagan uso indebido de las ropas de la institución 
C) Que los/as enfermos/as aprendan el uso y manejo de las persianas, cortinas, etc 
D) Todas las respuestas anteriores son correctas 

67.- La dispensacion individualizada de medicamentos desde la farmacia del hospital se 
denomina 

A) Aleatoria 
B) En unidosis 
C) General 
D) Anomala 

68.- Entre las unidades de psiquiatria no hospitalaria, no se encuentra una de las siguientes: 
A) Unidad de rehabilitación 
B) Unidad de salud mental infantil 
C) Unidad de docencia y psicoterapia 
D) Unidad de experimentación 

69.- La movilización de los/as pacientes ingresados en la UCI, intubados o no; ¿Deberá realizarla 
el/la Celador/a? 

A) No, ya que tiene que realizarla el personal sanitario 
B) Sí, debiendo realizarla con mucha precaución y siempre en colaboración y 

siguiendo las instrucciones del equipo sanitario encargado de dicho paciente 
C) Sí, únicamente si lo ordena el/la facultativo/a de guardia 
D) No, en ningún caso 

70.- Si tenemos que inmovilizar a un paciente, se actuará: 
A) Lentamente, para que no se cause dolor alguno al enfermo. 
B) Con rapidez, evitando forcejeos. 
C) Lentamente, pero evitando forcejeos. 
D) Son correctas a) y c). 

71.- Señale la opcion correcta, la informacion al publico debe ser 
A) Compleja 
B) Escueta 
C) Clara 
D) Debemos derivarlos a la enfermera jefe 

72.- La posición en la que el paciente se encuentra tumbado sobre su espalda, con los brazos y 
las piernas extendidos y cercanos al cuerpo, sobre un plano paralelo al suelo, se denomina 

A) Decúbito supino o dorsar 
B) Decúbito prono o ventral 
C) Decúbito lateral 
D) Sims, semiprona o de seguridad 

73.- Una de éstas no es función del celador de urgencias del hospital 
A) Mantener la entrada provistas de camas y camillas 
B) Avisar a los allegados de los pacientes que van a ingresar para que los 

acompañen 
C) Avisar al servicio de ambulancia para el traslado de los enfermos dados de alta 
D) Sujetar niños a los que se va a suturar 



CELA-A Pag. 10 

74.- Entre las funciones a realizar por los celadores esta: 
A) Servir de ascensoristas si se le asigna especialmente este cometido 
B) Instruir convenientemente al personal a sus órdenes 
C) Limpieza de la urbanización 
D) Vigilancia y limpieza periódica de tejados 

75.- Es un método de esterilización por calor seco: 
A) Autoclave 
B) Estufa Poupinel 
C) Tindalización 
D) Las respuestas A y B son correctas 

76.- Deberá el celador de puerta de entrada de urgencias ayudar a los/as pacientes a descender 
de los vehículos particulares: 

A) Sí, siempre 
B) No, nunca 
C) Sí, únicamente si dicho vehículo es de transporte colectivo 
D) No, únicamente a aquellos que lleguen en ambulancia 

77.- La valoracion y certificacion de la muerte es competencia del 
A) Personal medico 
B) Celador 
C) ATS de guardia 
D) Personal presente en el momento del deceso 

78.- A la invasión en el organismo de microorganismos patógenos que se multiplican y lesionan 
los tejidos se le denomina: 

A) Asepsia. 
B) Infección. 
C) Enfermedad. 
D) Lesión. 

79.- Para realizar el aislamiento respiratorio de un paciente es necesario tomar alguna de las 
medidas que se señalan 

A) Colocar mascarilla al paciente 
B) Entrar en la habitacion con guantes 
C) Entrar en la habitacion con bata 
D) Permitir la visita solamente de familiares directos y siempre con mascarilla 

80.- La hoja de ingreso debe ser cumplimentada por 
A) El jefe de personal subalterno 
B) El personal medico 
C) El personal administrativo 
D) El personal de enfermeria 

81.- Como norma general, en caso de incendio: 
A) Alertar, esperar a que llegue el personal e intervenir 
B) Alertar mientras se interviene, ya que no hay que bajar la guardia 
C) Intervenir ya que la alerta la dan otros 
D) Primero alertar y luego intervenir 
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82.- ¿Quienes cuidarán de que los familiares y visitantes no introduzcan paquetes que no estén 
autorizados por la Dirección de la Institución Sanitaria? 

A) Los Celadores. 
B) El personal de mantenimiento. 
C) A y B son correctas. 
D) Ninguna es correcta. 

83.- Los celadores masculinos: 
A) Son responsables del mantenimiento de las calderas de calefacción y agua 

caliente si de declararse el estado de alarma por estar así esxresamente 
contemplado entre sus funciones. 

B) El planchado de toda clase de prendas en Hospitales con menos de 50 camas. 
C) Limpiaran la sala de autopsias, cosa que también puede hacer el personal 

femenino. 
D) Son los únicos habilitados para trabajar como almaceneros debido al peso de los 

objetos que  manejan. 

84.- Cuando el paciente está acostado sobre su espalda, con las piernas extendidas y los brazos 
alineados a lo largo del cuerpo, se habla de posición de: 

A) Fowler. 
B) Decúbito supino. 
C) Sims. 
D) Litotomía. 

85.- El transporte de material de peso dentro de la farmacia es funcion del: 
A) Celador de farmacia 
B) Celador de planta 
C) Celador de almacen 
D) Personal sanitario de farmacia 

86.- Si un enfermo requiere un cuidado especial, la comida le será dada por 
A) El celador si es hombre 
B) La auxiliar de enfermería 
C) El médico encargado de la asistencia 
D) El enfermero 

87.- En el traslado de la cama a la silla de ruedas, si hubiera dos celadores, un celador se 
colocará por detrás de la cama y el otro: 

A) Le asirá al paciente por debajo de las axilas. 
B) Le sujetará por los pies. 
C) Le acompañará sincronizadamente sujetando al paciente por las manos. 
D) Vigilará que el paciente no se cae de la silla. 

88.- La cama de los animales será: 
A) Libre de parásitos 
B) Absorvente 
C) Libre de agentes infecciosos 
D) Todas la opciones anteriores son correctas 

89.- ¿Cual es el trato correcto que debemos presentar ante un cliente excitado? 
A) Llevar nosotros la iniciativa 
B) Presentarle argumentos subjetivos 
C) Calmarle y escucharle 
D) Ir grano 
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90.- El conjunto de normas que hay que adoptar para evitar la propagación de las enfermedades 
infecciosas entre los pacientes ingresados se agrupan bajo la denominación de: 

A) Desinfección. 
B) Asepsia. 
C) Antisepsia. 
D) Aislamiento hospitalario. 

91.- Frente a un enfermo agitado, las medidas generales de actuación de un/a celadora incluyen: 
A) LLamar inmediatamente al enfermero/a de la unidad 
B) Evitar en lo posible el exceso de voces y timbre 
C) Cuidar que la habitación del paciente esté iluminada suavemente 
D) Todas las respuestas anteriores son correctas 

92.- La dispensación individualizada de medicamentos desde la Farmacia del Hospital se 
denomina dispensación: 

A) Aleatoria. 
B) En unidosis. 
C) General. 
D) Anómala. 

93.- Que el celador deberá transportar las balas de oxígeno y su funcionamiento es: 
A) Correcto. 
B) Incorrecto. 
C) Es función de personal sanitario. 
D) Es función del personal auxiliar. 

94.- ¿Cuál es el desinfectante más común utilizado en las autopsias? 
A) Detergente. 
B) Fenoles. 
C) Biguanidas. 
D) Hipoclorito Sódico. 

95.- Corresponde al celador: 
A) Conducir sin tardanza los objetos que le sean confiados. 
B) Trasladar de unos servicios a otros los aparatos que se requiera. 
C) Trasladar de unos servicios a otros el mobiliario que se requiera. 
D) Todas las respuestas son ciertas. 

96.- La función del/la Celador/a con los pacientes fallecidos se limita a (indique la respuesta 
correcta): 

A) Realizar por sí mismo el amortajamiento 
B) Certificar la defunción 
C) Colaborar en la práctica del amortajamiento 
D) Todas las respuestas son correctas 

97.- Un quirófano es un área de la institución sanitaria donde se: 
A) Realiza la esterilización del equipo a utilizar por el personal médico y sanitario. 
B) Realizan operaciones quirúrgicas complejas, con anestesia general 
C) Realizan operaciones quirúrgicas 
D) Realiza la limpieza y desinfección 
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98.- La tarjeta sanitaria canaria contendrá los siguientes datos: 
A) El Centro de Salud al que pertenece el titular 
B) Constancia de figurar inscrito en el Registro el documento de manifestaciones de 

Voluntades Anticipadas. 
C) El nombre del enfermero asignado 
D) Las respuestas a) y b) son ciertas. 

99.- Las tarjetas sanitarias individuales deberán adaptarse en todo caso a la normalización que 
puede establecerse en: 

A) La Comunidad Autónoma 
B) El país de origen 
C) El seno de la Unión Europea 
D) Todo el mundo 

100.- Un celador puede dar informacion a los familiares sobre resultados de diagnosticos, pruebas 
y tratamientos que se esten realizando al enfermo 

A) Si son requeridos por la familia 
B) En caso de que la situacion lo requiera 
C) En caso de incendio 
D) Todas las anteriores son incorrectas 

PREGUNTAS DE RESERVA 

101.- Si en la planta se le ordena a un celador el traslado de un enfermo con oxígeno: 
A) Un enfermo con oxígeno no se puede mover de la habitación 
B) No se puede trasladar dado que le falta el gotero 
C) Si, siempre que el pasillo esté bien ventilado 
D) Si, siempre que lleve una bala de oxígeno 

102.- La posición de "decúbito prono" es: 
A) Acostado boca abajo 
B) Acostado boca arriba 
C) Acostado sobre el lado izquierdo 
D) Acostado sobre el lado derecho 

103.- Señale la respuesta incorrecta respecto a la utilización de bombonas de oxígeno: 
A) Están acopladas a unos soportes de metal con ruedas. 
B) Se deben colocar al lado de la trasera de la cama. 
C) Cuando están en funcionamiento deben tener reguladores. 
D) El medidor de flujo regula el flujo del gas en litros por minuto. 

104.- La documentacion basica de una historia clinica incluye: 
A) La hoja de seguimiento 
B) La hoja de historia clinica 
C) Informes hospitalarios 
D) Todas son correctas 

105.- Ineludiblemente, toda persona que puede verse involucrada en una emergencia: 
A) Debe ser avisada con antelación de qué debe hacer y cómo debe hacerlo. 
B) La realización de simulacros periódicos no mejora en nada la preparación de los 

intervinientes en una posible emergencia. 
C) Es la única responsable de su información y formación sobre emergencias. 
D) Debe saber y poder manejar todos los equipos de extinción existentes en el 

mercado. 
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106.- La atención de urgencias de un Centro de Salud es prestada por personal de: 
A) El Servicio Especial de Urgencias. 
B) El Centro de Salud exclusivamente. 
C) El Equipo de Atención Primaria de la Zona Básica de Salud. 
D) Los Centros de Salud no cuentan con dispositivo de Urgencias. 

107.- Entendemos por Psiquiatría: 
A) La atención de los problemas de salud mental 
B) Estado completo de bienestar físico, psíquico y mental. 
C) La rehabilitación  y reinserción serial necesarios para una adecuada atención 

integral de los problemas del enfermo mental. 
D) La rama de la medicina que tiene por objeto el estudio, diagnóstico, tratamiento y 

prevención de las enfermedades mentales. 

108.- ¿Cuál de estas funciones no corresponden al celador en la unidad de urgencias? 
A) Instalar al paciente en el box 
B) Mantener la intimidad de los pacientes 
C) Control de personas en el área de urgencias 
D) Dar información sanitaria a los familiares 

109.- Ante una situacion de evacuacion en caso de incendio 
A) Debemos activar la señal de evacuacion, salir corriendo lo mas rapido posible 
B) Mantener la calma, indicar al personal de la zona la necesidad de evacuar el 

centro, por las salidad definidas siempre que esten practicables 
C) Permitir la recogida de de objetos personales a los ocupantes del edificio 
D) Usar los ascensores para una mas rapida y ordenada evacuacion 

110.- Dentro de las medidas a seguir ante las enfermedades infecciosas, cabe destacar: 
A) Es de carácter obligatorio declarar las enfermedades transmisibles. 
B) Aislamiento de los enfermos contagiosos. 
C) Desinfección en caso de epidemias o brotes. 
D) Todas las respuestas anteriores son correctas. 
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